

“设计师帮我设计的整体风格为地中海风情,蓝色是主基调,为此我在建材市场里特别挑选了一款蓝色系的卫浴产品,使其与整体风格相呼应。”刚刚装修完的市民陈小姐对于自己的选择颇为满意。

过去,功能第一的浴室常常都是一派白色景致,而今年春季装修中,不少锡城业主都如陈小姐一样,给卫生间换上了色彩多样的“新衣”。

卫生间刮起彩色旋风

设计感加重,彩色卫浴带来盎然春意

年轻人倾向彩色系

“对于洗手间,我们的观念还一直停留在只重视功能上,缺乏想象力。其实,稀奇古怪的形状、大胆出位的色彩都可以派上用场。”广州美星装饰设计总监史纪表示,今年,色彩革命已蔓延到卫生间,不再是纯白的天下,不少业主开始选择橙色、绿色、蓝色等亮色调。他表示,自己家卫生间的装修也是以蓝色为主色调。

独立设计师吴先生也认为,卫生间装修中,跳跃的色彩正在越来越受年轻人的喜欢,其中,黄色给人干净、利落、活泼的感觉;绿色带来干净透明、爽由心生的印象;橘红色风格让人充满激情与活力;粉红色则让人从心底里感受到幸福与浪漫。

“摆脱了纯白的稳重深沉,现在卫生间装修鲜艳亮丽,渐迷人眼,十分好看。”箭牌卫浴苏南

总代理张静则告诉笔者,无论是墙面砖还是洁具系列,消费者装修也不再只是选择传统的白色,而喜欢搭配一些带有花纹的墙面砖,也会选用一些马赛克作为装饰,还有不少年轻业主喜欢选择彩色或是夸张设计,“如今的卫浴系统早已不仅停留在实用功能上,浴室在承担基本卫浴职能之外,更承担起放松心情、享受浪漫、享受高品质私密生活的衍生功能。”

卫浴产品日益花哨

新生事物被大众接受,还须待时日。近日笔者在走访华厦家居港、锡沪名品城、红星美凯龙等建材市场时看到,彩色卫浴已经成为行业里的一条风景线,摆放在展厅里赫然醒目的位置,吸引着消费者的眼球。而一些异形形的洁具也渐渐地走向市场,如球形的马桶以及与其搭配的洗脸盆,棱角分明的浴缸以及形状百

变的水龙头,都在不少卫浴店里崭露头角。

锡沪名品城内,浪鲸门面店销售顾问告诉笔者,锡城消费者潮流意识在增强,针对多彩异形卫浴,很多业主还停在“只看不买”的阶段。目前市场上,彩色洗脸盆、毛巾架比较常见,而花哨的马桶、浴缸则较为少见。

彩色马桶、浴缸需要定制因为比较个性化,所以店里没有放样品。

欧路莎卫浴销售经理刁心仔表示,彩色异形卫浴生产时要调出理想的颜色是很不容易的,正因如此,彩色异形卫浴平时售出的数量要比普通白色的产品少很多,而且价格较贵,市场接受程度还有待提升,“彩色异形卫浴与其他卫浴的不同不仅仅在于色彩的鲜艳、形状怪异,在于其高端定制,一般高端彩色卫浴配置很高,比如增加了音乐播放功能、电子显示屏等。”

因为和谐才能舒适

“尽管彩色、异型卫浴产品因为价格贵,现在还属于小众化消费,销量提升需要一个发展过程,但是这种产品在国外已经很受追捧。比如卫浴产品不仅色彩绚烂,就连马桶的造型也十分憨厚可爱,鸡蛋造型、心形等随处可见。”有业内人士表示,这类产品在清一色的世界里显得个性十足,高端家庭可以尝试一下。

消费者在选购彩色异形卫浴产品时,要考虑到卫浴空间其他地方的装饰设计,尽量做到搭配得当,墙面的处理、搁物柜的设计以及照明系统的选择等,都要和谐统一,才能营造出更为舒适的卫浴空间。此外,不论外形如何变化,使用方便和易于清洁仍是选购卫浴不可忽视的一点,因此尽量选择外观越少凹角、方便打理的卫浴产品。

《居家》工作室 姚鑫



选购彩色异形卫浴产品时,尽量做到搭配得当

爱华诚信品牌家装展周末登场

本周末,新爱华装饰将携手多家单位举办“2012诚信品牌家装设计博览会”,现场豪礼送不停,装修即送整体橱柜。届时,将有百位资深设计师到场接受免费一对一咨询,此外,还有专车带您实地参观10000平方米家装生产基地及不同阶段的施工样板房。

据了解,新爱华装饰不但拥有最新软件技术,30分钟即可完成设计报价,让您在最短时间内了解未来家装模样及效果,以及材料搭配及后期配饰。通过先进的网络技术实现家装工程远程监督管理,让家装施工过程即时掌控,一目了然;还有上万平米大型家装后场和仓储式材料配送系统,帮您完成一站式家装;同时,新爱华装饰具有20多年的家装经验,南通施工班底及科学系统的工程管理模式,工程绝不转包分包,保证“家家是精品,户户是样板”,98%的优质工程率造就南京第一口碑家装。

有些业主对装修一窍不通,想通过一些装修实例来了解爱华装饰的施工工艺及材料加工过程。为了满足业主的需求,爱华装饰特开通了直通车专线,线路一是专车带您实地参观橱柜、家具、门及门套的制作过程,10000平方米家装工厂生产基地涵盖了装修过程的每个环节,为您爱巢“保驾护航”。线路二是专车带您赏析爱华装饰不同阶段的施工工地及不同风格的成品样板房,进一步了解其施工工艺及设计水平。

■小贴士

活动时间:4月14-15日

活动地址:北京东路22

号和平大厦13楼

报名电话:68178900

贺 本土企业南京新爱华装饰总部乔迁和平大厦一周年
D1高端工作室(新街口天丰店)整装焕新重磅升级

【辉煌二十二周年】

现代家居

Here! 筑一个关于幸福家的梦想

【幸福·家装】

百花盛开的幸福时节,着手准备自家爱巢的装修,即可感受春暖花开春意

【专属·方案】

百名实战精英设计团队,您尊享一对一免费咨询,独家打造尊贵整体方案

【标准·规范】

剖析家装布局八大原则,实战解析室演绎家装全过程,全面掌握施工工序

【环保·样板】

进口木材,全新生产线制作工艺升级,提前预约参观在建工地或成品样板房。

【豪礼·全城】

现场豪礼送不停,尊享装修送整体橱柜更有万元大礼,品牌“折上折”等着您

HAPPINESS
HOME

诚信品牌家装博览会

主办单位: D1高端设计工作室、妍卿工作室、新爱华装饰 媒体: 现代快报、金陵家居、扬子家居、南京晨报等



尊享家装“航母”级保障

上午 9:40——线路1: 专车带您实地参观橱柜、家具、门及门套的制作全过程, 10000平米家装工厂生产基地, 涵盖了家装全过程的每个环节, 为您的爱巢“保驾护航”

线路2: 专车带您赏析家装不同阶段在工地及不同风格的成品样板房。

下午13:30——17:00 百名优秀设计师, 现场免费接受咨询, 提供整体设计方案, 主办方携手各大品牌主材优惠力度空前, 现场签约尊享豪礼“折上折”优惠。

金牌星级服务——使每一套都成为样板房

活动时间: 4月14-15日(本周六、日)

活动地址: 北京东路22号和平大厦13楼

(公交: 2/3/11/20/24/31/44/48/52/67/70/95/140/304/游128路等站下车)



025-68178900

凭户型图即可领取精美礼品



爱华装饰
NEW AIHUA DECORATION

www.nj-aihua.com